

十一出游，留下美好回忆 高清摄像机1/2市场价独家发售

韩国现代HYUNDAI品牌:989元/台高清摄像机五折,全国仅威海地区独家发售



“如果没有发起的“威海一家人”幸福征集活动,我还真的没有感受到摄像机对于一个家庭有多重要。”连日来,活动热线接到很多读者电话,他们都表达出一个心声,应该把生活中的点滴都记录下来,摄像机留下的不仅是声音、画面,更多

的是留下了美好回忆。应市民的要求,主办方积极联系到了韩国现代HYUNDAI品牌总部希望能通过联手共同为威海市民做一件幸福送到家的实惠活动。

“威海一家人”幸福影像送到家活动:摄像机五折,仅989元/台。

预定电话:0631-3892316

电话订购有价值299元健康大礼包



幸福的家庭用摄像机记录下来美好时刻

火爆 摄像机受威海市民追捧

“最近我正计划想买一台摄像机,新年带回临沂老家送父母,看到你们有这样的幸福影像征集活动,我一定要参加。”一早,市民王晓寒就打来了第一个电话报名参加。“你们有没有年龄限制,我想报名参加拍我可爱的孙子。”62岁的牛大爷报名购买

摄像机。他看到领用机操作简单,适合老人使用,就积极报名参加活动。

在来电报名的读者中,市民非常喜欢韩国现代HYUNDAI品牌提供的数码摄像机,一键的简单操作模式,简单的输出,这些便捷的特点,确实适合家庭使用,随机拍的东西,快速就能在电

脑和电视上呈现出来。因报名火爆,仅2小时,报名就超过500人。

活动方表示,由于本次活动发售的数码摄像机数量有限,优先出售给电话订购的读者。订购热线:0631-3892316

调查 80%家庭无摄像机留遗憾

调查发现:威海有80%家庭没有摄像机而造成了遗憾,也有不少中老年,对一些操作复杂的电子产品,因操作复杂,而放弃购买。

“以前有想法要买台摄像机,可是去商场转了转,全都是至少两三千,有的还过万了。觉得价格太高承受不了。”

调查时不少市民表示,有一部分市民也表示,如今市场上的数码摄像机价位普遍较高,普通的摄像机也很少有低于2000元的,有的更是要上万元。对于一般的家庭来说,还无法完全普及。另一部家庭表示,由于之前印象当中的摄像机都比较专业,因而担心不会使用所以没有购买。不过这些家庭都表示,如果摄像机的价格能够更加亲民,并且有专门适合家庭使用的摄像机,他们都会考虑为家里购置一台摄像机。“如果当时能买一台



85岁的林久音积极和老伴参与“威海一家人”活动

摄像机,当年能留下多少这样欢乐的时刻。现在看到别人当年的幸福时

刻,实在太羡慕了。”一名市民在邮件当中说。

难题 价格贵、操作复杂成为购买障碍

采访了电子专业人士后了解到:很长一段时间里,提起数码摄像机,很多人浮现脑海当中的,都是佳能、索尼等日系品牌。而这些品牌的数码摄像机价位也都比较高,动辄价格高达万元。

在2008年以前,日系厂商凭借着技术,占领了国际、国内的DV市场。当

时,由于DV多为日系厂商生产,随着电子行业迅速发展,国内外的电子产品市场已经逐渐发展为韩国品牌的电子产品领先。

韩国电子产品是如何替换掉日本占领海外市场呢?记者了解到:摄像机的技术全球品牌都已经破冰,而韩国品牌研发的电子产品更加注重用户

体验才是最重要的,注重满足不同消费群体的需求,对不同的消费群体提供不同的产品,韩国电子产品就是倡导:并非最好的,但是最适合你的。市民选择适合自己家庭使用的一款数码摄像机,就不用为一些自己用不到的专业领域技术埋单,其实是花了冤枉钱。

支招 如何选到适合家庭使用的摄像机

“因摄像机是在一个动态情况下拍摄,拍摄后,成像播放后需要达到一定的清晰度在很多市民眼里,由于缺乏对数码产品的专业了解程度,陷入了误区,采访了“威海一家人”幸福征集活动组委会相关专家为读者支招。

招数一:
不能一味追求大变焦,像素决定清晰度

目前市场上,一些摄像机一味追求大光变,动则几十倍光变,牺牲的是实际像素。一般其低端摄像机,像素只有80万或100多万,而韩国品牌的数码摄像机有效像素是采取的均是1200万以上;像素是指构成图像的点,像素越高代表单位重量的像点越多,那么图像就会越逼真、越清晰。

招数二:方便使用是关键

日系产品多数均为大变焦。但实际上变焦超过10倍,靠手持根本没拿得住,非要三角架等专用设备。而一台家用摄像机在实际使用中是无法时时刻刻能使用三角架等其他设备,如果在使用上缺乏便携,摄像机就很难舒适的为人服务。

数码摄像机受市民喜爱

使用方便,适合老人用

市民:林先生 85岁

几天后,我要和老伴去旅行,有了这台数码摄像机我就可以把我和老伴出行的美景都拍摄下来。我们年纪大了,最怕用好多按钮的电子产品,太复杂就不会用了。主要是这个摄像机好用,一键操作,方便我们老人使用,工作人员给我讲了一遍,我就和老伴都学会了!而且输出也方便,一根线连到电视或者电脑上就能看了。

有了摄像机,幸福无遗憾

市民:刘女士 56岁

外孙7个月,刚刚开始咿咿呀呀的学说话,学走路。我太想把可爱的外孙成长记录下来。家里没有摄像机,我正准备去买一台,这次看到今日威海与韩国现代HYUNDAI品牌举办活动,我就报名参加了。领到了这部摄像机,方便携带,我随时随地都能记录下来孩子成长的趣事。不能把在女儿身上的遗憾,又留在外孙身上。

每个家庭该有一部摄像机

市民:彭先生 66岁

家里有数码相机,刚好缺一个数码摄像机。以前在企业做宣传工作,也逐渐喜欢和关注这些数码产品。看到“威海一家人”的征集活动,也深深触动了我的内心。我感到,家里一定要有一部摄像机,因为它能记录下来声音、画面。能够持续捕捉到生活中的点点滴滴。多年过后,还可以在回味。

本周末开始独家发售仅2天

还在为没有数码摄像机而遗憾?价格太高无法承受?不懂专业知识怕花冤枉钱?想要购买数码摄像机的市民可要抓紧机会了,本次活动联合韩国现代HYUNDAI品牌以最大优惠程度的活动即将拉开帷幕。韩国现代HYUNDAI品牌紧急调拨次型号:TDV-X605韩国现代HYUNDAI品牌高清摄像机,将唯一在威海地区以低于官网及零售价,5折独家发售。活动的主办单位,也为市民们提供健康大礼包。在倡导低碳环保的生态理念下,想要购买数码摄像机的市民。

预定电话:0631-3892316

活动地址:

威海日报社一楼停车场

(文化中路68号)乘7、12、19、48、K1

新闻大厦下车即是

电话订购有价值299元健康大礼包

活动日期9月28-29号